

**Upptäck att gräset visst  
är grönare på andra sidan.**

# Vår vision: Din lönsamhet.

Du behöver aldrig stå ensam. Det var precis det som ett gäng hängivna campingföretagare kom fram till när de 1967 grundade SCR. Idag är vi nästan 500 medlemmar som tillsammans står för 67% av alla gästnätter på svenska campingplatser. Vår uppgift: Att främja svensk camping, både nationellt och internationellt. Det åstadkommer vi inte minst genom att bistå med resurser och hjälpmedel så att våra medlemmar kan utvecklas till landets bästa campingplatser med flest gästnätter, nöjdaste besökarna och bästa lönsamheten.

## Det våras för campingen.

Statistiken talar sitt tydliga språk – svensk camping är på gång. 2009 stod vår bransch för inte mindre än 80% av ökningen i antal gästnätter inom svensk turismnäring. Beläggningen på de svenska campingplatserna ökade med 6,1% till hela 15,2 miljoner gästnätter. Det har gett oss på SCR ett värdefullt kvitto på att vi är på rätt väg i vår målsättning att Sverige ska bli Europas bästa campingland.

### SCR ♥ SHR

Visste du att som medlem i SCR får du också tillgång till SHR:s (Sveriges Hotell- och Restaurangföretagare) förmåner, tjänster och subventionerade kurser? Du som vill kan även ansluta dig till SHR:s arbetsgivaravtal.



### SCR - Ärlighet och omtanke

Ditt SCR-medlemskap är inte bara till nytta för dig som campingägare. Det är också en **kvalitetsstämpel** som betyder trygghet för dina gäster. Genom att ingå i vårt klassificerings-system kan dessutom gästerna snabbt se vad din campingplats erbjuder. På så sätt kan du lättare leva upp till deras förväntningar.

# Så utvecklar vi ditt campingföretagande.

Fyra verktyg till bättre affärer

Vi finns för att göra din vardag så smidig och bekymmersfri som möjligt. Vi vill helt enkelt att du ska få förutsättningar att kunna lägga all din kraft på det som betyder allra mest – din campingplats och inte minst dina gäster. Detta gör vi genom att arbeta med:

## Rådgivning – hos oss får du alltid goda råd

Vi bistår dig med alltifrån juridisk rådgivning till hjälp vid nybyggnation och säkerhetsfrågor. Det mesta egentligen. Se oss som en kunskapsreserv att vända sig till med frågor du inte kan lösa på egen hand. Du får också en regional medlemscoach till ditt förfogande som bistår dig med daglig rådgivning, arrangerar regionala möten, mässor och verkar som din förlängda arm till SCR.



## Utbildning – framgång genom kunskap



Kunskap och utveckling är viktiga nycklar till ett framgångsrikt företagande. Som medlem i SCR får du tillgång till ett komplett utbildningsprogram och subventionerade personalutbildningar inom service, försäljning, säkerhet och ledarskap. Dessutom ingår en kostnadsfri grundkurs för dig som är ny campingägare. Läs om våra utbildningar på [upplevelseakademin.se](http://upplevelseakademin.se).

## Nätverk – erfarenhetsutbyte med 500 likasinnade

Tillsammans är vi starka. Nästan 500 medlemmar ger många gyllene tillfällen till nyttiga erfarenhetsutbyten och möjligheter att etablera nya kontakter som skapar synergier för framtiden. Vi träffas flera gånger per år, inte minst på vårt årsmöte då du kan vara med och påverka SCR:s verksamhet. Du är också välkommen till våra många regionala träffar, minimässor och föreläsningar.



## Marknadsföring – vi hjälper dig att synas



Ett medlemskap i SCR är ett effektivt sätt att marknadsföra din campingplats i Sverige och Europa. Bland annat ingår en presentation av din campingplats i katalogen Svensk Camping & Stugor och på [camping.se](http://camping.se). De två mest använda sökverktygen för svensk campingturism med vardera över 1 miljon läsare och besökare. Mer information om vårt omfattande marknadsförings- och PR-arbete hittar du på sidorna 6–7.

# SCR-medlemskapet gav Pär och Främby Udde en flygande start.

För fem år sedan startade Pär Allanson Främby Udde utanför Falun. Den populära Resortanläggningen hyser 100 tomter varav hälften bebyggs med lyxiga året runt-stugor.

## Hur har ni haft nytta av SCR?

”För oss har SCR:s mentorskap varit allra viktigast. Det är ovärderligt att kunna prata med duktiga kollegor. Jag har erfarenhet från många olika branscher, och måste säga att jag aldrig varit med om en bransch där man varit så generös med att dela med sig av råd och idéer. Vi träffas genom föreningsstämmor och utställningar som SCR arrangerar, både lokalt och på riksnivå. I vårt fall har nätverkandet bland annat utmynnat i lönsamma samarbeten med andra medlemsanläggningar.”

## Kan du nämna fler exempel där SCR hjälpt till?

”Många utländska gäster kommer hit för fiskets skull. Vi jobbar därför mycket med utländska reseoperatörer som syr ihop all inclusive-paket hos oss. Vi samarbetar idag med operatörer i Tyskland, Holland och Spanien. Här har vi till exempel SCR att tacka för vår spanska kontakt.”

## Tjänar man in medlemsavgiften?

”Många gör felet att se medlemskapet som en kostnad och inte en investering. Ta campingkatalogen som exempel. Det är en otrolig marknadsföringskanal. Tack vare den fick vi redan premiäråret 2006 full beläggning hela högsommaren. Vi blev mer eller mindre kända över en natt. Du får exponering i miljonupplaga till samma pris som ett mindre annonsinförande i lokalbladet. Bara där har man tjänat in medlemskapet med råge.”



”För oss har SCR:s mentorskap varit allra viktigast.”

## Har du ett råd till den som funderar på att gå med i SCR?

”Ensam är inte stark. Här har du så många års samlad erfarenhet under samma tak, till en låg kostnad. Du får så otroligt mycket tips och idéer utöver den omfattande marknadsföringen. För att inte tala om SCR:s konsultativa roll – även med juridiska frågor och avtalsfrågor. Det är en ovärderlig hjälp.”

Har du några frågor du vill ställa till Pär? Slå honom en signal på tel 073-511 84 99, eller besök [frambyudde.com](http://frambyudde.com)

## Hur är det att vara medlem i SCR? Fråga oss!



**Christer Hoff,**  
Karlsborgs Camping  
(200 tomter)  
Ring 0505-120 22.  
[karlsborgscamping.se](http://karlsborgscamping.se)



**Ewa Bylander,**  
Gullbrannagårdens  
Camping (300 tomter).  
Ring 035-421 80.  
[gullbrannagarden.se](http://gullbrannagarden.se)



**Per-Gunnar Lundgren,**  
Lufta Camping  
(74 tomter)  
Ring 070-612 61 46.  
[luftacamping.se](http://luftacamping.se)

# Katalogen Svensk Camping & Stugor ges också ut på tyska och engelska.

## 1,3 miljoner campare - ett kort.

### Din motor i finansieringen

Camping Card Scandinavia (CCS) är inte bara gästernas nyckel till alla SCR-anslutna campingplatser och förmånliga erbjudanden. Kortet är också en viktig stomme i finansieringen av vår gemensamma marknadsföring och aktiviteter.

### Ett kort alla vinner på

Alla som har ett CCS-kort finns med i ett gemensamt kundvårdsregister som är basen för mycket av vår marknadsföring. Det är också tack vare campingkortet vi kan hålla medlemsavgiften på en låg nivå, vilket gör det möjligt även för mindre anläggningar att vara med. Märket finns att köpa hos samtliga medlemmar och på [camping.se](http://camping.se).

#### Genom CCS-kortet får gästen bl a:

- Katalogen Svensk Camping & Stugor hemskickad i brevlådan.
- Tillträde till ca 500 SCR-anslutna campingplatser.
- Självriskfri olycksfallsförsäkring.
- Rabatter och erbjudanden att utnyttja hela året.



### Det här tjänar du som campingägare:

- Lägre medlemsavgift.
- Tillgång till kundinformation.
- Garantiersättning om gästen inte betalat.
- Snabbare in- och utcheckning.
- Försäljningsprovision på 10%.

# Så mycket reklam får du...

Största andelen av vår budget går tillbaka till dig och dina kollegor i form av reklam och marknadsföring. Medlemskapet blir således en mycket kostnadseffektiv reklaminvestering och en möjlighet att synas, både i Sverige och Europa. Så här ser vi till att du syns:

## Katalogen Svensk Camping & Stugor

Din campingplats presenteras i en av Sveriges största turistkataloger som årligen ges ut i över **1 miljon exemplar**, på tre olika språk. Ett måste för dig som vill nå ut till den breda massan.

## Camping.se och stuga.nu

Vill du synas på Sveriges största webbplatser för campingturism? I ditt medlemskap ingår en presentation på camping.se med 1,4 miljoner besökare per år. Varje campingpresentation läses i snitt av **8 000 unika besökare**.

## Onlinebokning

Allt fler bokar sitt boende på nätet. Som medlem i SCR kan du **sälja boende direkt via våra webbplatser** och försäljningspartners till mycket konkurrenskraftiga villkor. Gästerna betalar direkt vid bokningstillfället. Vi hjälper dig också gärna igång med att implementera en bokningsfunktion på din egen webbplats.

## PR och media

För att **stärka svensk camping** för vi en kontinuerlig och målmedveten mediabearbetning genom PR och annonsering i svensk och internationell press.

## Sociala medier

Visste du att camping.se har en egen community på nätet? På **camping.se/plus** kan våra gäster bland annat dela med sig av sina restips, upplevelser och bilder till andra medlemmar. Numera har vi också en fansite på **Facebook** med flera tusen vänner.

## Nyhetsbrev

Vårt e-nyhetsbrev skickas regelbundet ut till våra prenumeranter. På så sätt når vi ca **150 000 läsare** över hela Europa. Om du vill kan du hänga på med ett erbjudande från din campingplats.

## Kundvårdssystem

Som medlem i SCR har du tillgång till information i vår kunddatabas. **En guldgruva** för dig som vill lära dig mer om dina gäster.

## Mässor och events

SCR ställer ut på mässor, både i Sverige och internationellt. Vi försöker också prata camping med svenska folket så ofta vi kan genom **events** och **tävlingar**. Du hittar våra aktiviteter på campingplatser, roadshows och köpcentrum över hela Sverige, ofta tillsammans med andra starka, svenska varumärken.



# ... för så här lite.

Ditt medlemskap i SCR finansieras till största del från försäljningen av årsmärken till CCS-kortet och vår egen medieförsäljning. Vi är en ekonomisk förening och du betalar därför en insats för delägarskapet vid inträdet. En investering som du får tillbaka vid ett eventuellt utträde. Varje år betalar du en medlemsavgift som ger dig tillgång till vårt basutbud av produkter och tjänster. Avgiften baseras på campingplatsens storlek.

## Här kan du räkna ut din medlemsavgift.

Min utgift första året:

6000 SEK (andelskapital)

+ \_\_\_\_\_ SEK (medlemsavgift)

= \_\_\_\_\_ SEK

Följande år:

\_\_\_\_\_ SEK (medlemsavgift)

Antal boendeenheter:	Medlemsavgift/år:
----------------------	-------------------

20-49	3 500 SEK
-------	-----------

50-199	5 500 SEK
--------	-----------

200-399	7 000 SEK
---------	-----------

400-	8 500 SEK
------	-----------

Som medlem binder du dig till att sälja två årsmärken per korttidsboende och ett årsmärke per säsongstomt. Skulle du sälja fler utgår en **provision på 10%**.

### Häng på!

Ansök om medlemskap online på [scr.se/hangpa](http://scr.se/hangpa),  
eller ring

031 - 355 60 00



**Häng på!**  
**Bli en av oss.**  
**Läs mer på**  
**scr.se**

**Här är några av våra 500 medlemmar:**

Kolleviks Camping, Daffö Resort, Hafsten SweCamp Resort, Stugby & Camping, Mellerud SweCamp Vita Sandar, Gröne Backe Camping, Kneippbyn Resort Visby, Björkhaga Strandby, Visby Strandby, Kronocamping Lidköping, Kinnekulle Camping och Stugby, Lövekulle Camping, Borås Camping Saltemad, Lisebergs Camping, Åsa Camping och Havsbad, Ramsvik Stugby och Camping, Solvik Camping, Grebbestadfjorden, Wiggersviks Familjecamping, First Camp Tylösand, Apelviken, Strömsunds Camping, Grännastrandens Familjecamping, Bödagårdens Camping, Klintagårdens Camping, Ekerums Camping och Stugor, Kronocamping Böda Sand/Öland, Råbocka Familjecamping, Råå Vallar, Sturkö Camping, Hälleviks Camping, Gullbrannagården, Södra Näs Camping, Hörsjöns Camping, Isabergs Camping och Fritidsby, Tingsryds Camping, Västervik Resort/Lysingsbadet, SweCamp Jägersbo, Bodens Camping och Bad, FirstCamp Luleå, Nicksta Camping, Eklundsnäs Bad och Camping, Malmköping Bad och Camping, Härjarö Resort, FirstCamp Karlstad Skuteberget, Byske Havsbad, Norrfjällvikens Camping, Stugby och Marina, Västerås Mälarcamping, Gustavsvik/Örebro, FirstCamp Kolmården, Skönstaviks camping, Sturkö Camping, Vadstena Camping, Duse Udde Camping, Frykenbadens Camping, Charlottenberg Camping & Stugor Haganäset, Nicksta Camping, Vilsta Camping, Parken Zoo Camping & Stugby, Härjarö Resort, Fyrishov Stugby och Camping, Orsa Camping, Främby Udde Camping och Stugby, Stenö Havsbad, Ljusdals Camping, Norrfällsvikens Camping, Stugby och Marina, Östersunds Stugby & Camping, Ansia Camping, Skellefteå Camping, Pite Havsbad, Leksand Strand, Mellstaparken **med flera...**

Jag är din kontaktperson  
på SCR.

Namn:

Telefon:

E-post:



SCR- Sveriges Camping- och Stugföretagares Riksorganisation

**Besöksadress:** Mässans gata 10 **Postadress:** Box 5079, SE-402 22 Göteborg

**Tel:** +46(0)31 355 60 00 **Fax:** +46 (0)31 355 60 03 **Org nr:** SE 716408-5602

**Kontakt:** info@scr.se **Mer info på:** www.scr.se, www.camping.se